

Materiál na rokovanie
Mestského zastupiteľstva
hlavného mesta SR Bratislavy
dňa 29. 04. 2021

I n f o r m á c i a
o vybavených interpeláciách poslancov
Mestského zastupiteľstva hlavného mesta SR Bratislavy

Predkladateľ:

Mgr. Ctibor Košťál
riaditeľ magistrátu
v zastúpení Ing. Mgr. Michal Radosa, v. r.
prvý zástupca riaditeľa magistrátu

Materiál obsahuje:

1. Návrh uznesenia
2. Informácia o vybavených interpeláciách poslancov Mestského zastupiteľstva hlavného mesta SR Bratislavy
3. Prílohy 1 - 2

Zodpovedná:

Mgr. Tomáš Malec, PhD.
vedúca organizačného oddelenia
v zastúpení Ing. Jarmila Kiczegová, v. r.
organizačné oddelenie

Spracovateľ:

Marek Paulovič, v. r.
organizačné oddelenie

N á v r h u z n e s e n i a

Mestské zastupiteľstvo po prerokovaní materiálu

b e r i e n a v e d o m i e

informáciu o vybavených interpeláciách poslancov Mestského zastupiteľstva hlavného mesta SR Bratislavy.

**INFORMÁCIA
O VYBAVENÝCH INTERPELÁCIÁCH POSLANCOV
MESTSKÉHO ZASTUPITEĽSTVA HLAVNÉHO MESTA
SLOVENSKEJ REPUBLIKY BRATISLAVY**

Na zasadnutí Mestského zastupiteľstva hlavného mesta SR Bratislavy, dňa 18. 02. 2021, boli podané dve interpelácie, s termínom vybavenia do 19. 03. 2021.

Všetky tieto interpelácie sú spracované do Informácie o vybavených interpeláciách poslancov Mestského zastupiteľstva hlavného mesta SR Bratislavy a predložené na dnešné rokovanie mestského zastupiteľstva.

Interpelácie podané na mestskom zastupiteľstve dňa 18. 02. 2021

01. Interpelácia poslanca JUDr. Tomáša Korčeka, PhD.

Interpelovaná bola Ing. Tatiana Kratochvílová, prvá námestníčka primátora hlavného mesta SR Bratislavy

Predmet interpelácie:

Zmena časti pozemkov - Vajnorská ulica

Vybavenie interpelácie:

Príloha č. 1

02. Interpelácia poslanca Radovana Jenčíka

Interpelovaný bol Matúš Vallo, primátor hlavného mesta SR Bratislavy

Predmet interpelácie:

1. Zástavka Rusovce,
2. Vybudovanie kanalizačnej prípojky pre mestskú pláž Tyršák.

Vybavenie interpelácie:

Príloha č. 2



Matúš Vallo
primátor
HLAVNÉ MESTO SLOVENSKEJ REPUBLIKY
BRATISLAVA

Bratislava 19. marca 2021
MAG 75933/2021

Vážený pán poslanec,

na základe Vašej interpelácie podanej na zasadnutí Mestského zastupiteľstva hlavného mesta SR Bratislavy konaného dňa 18. 02. 2021 ohľadom žiadosti vlastníkov a užívateľov bytov na Vajnorskej ulici čísla 64 až 78 o zámenu pozemkov a petície v tejto veci Vám, si Vám dovoľujeme oznámiť postup vybavovania tejto žiadosti.

Vlastníci a užívatelia bytov na Vajnorskej ulici 64, 66, 68, 70, 72, 74, 76, 78 požiadali o zámenu časti pozemku registra "C" KN parc. č. 11284, k.ú. Nové Mesto, LV č. 2916, vo vlastníctve žiadateľov, na ktorom sa sčasti nachádza detské ihrisko, za časť pozemku registra "C" KN parc. č. 23013/1, k.ú. Nové Mesto, LV č. 5567, vo vlastníctve hlavného mesta SR Bratislavy. Na záujmovej časti pozemku registra "C" KN parc. č. 23013/1 vo vlastníctve hlavného mesta SR Bratislavy je umiestnená asfaltová plocha, na ktorej parkujú osobné motorové vozidlá. Žiadatelia majú záujem o nadobudnutie vlastníctva tejto časti pozemku za účelom rozšírenia predzáhradok.

Hlavné mesto SR Bratislavy v prípadoch žiadostí o predaj, resp. zámenu nehnuteľností postupuje v súlade s internými pravidlami o nakladaní s nehnuteľnosťami. Vo veci bola vypracovaná majetkovoprávna informácia a bolo požiadané o stanoviská odborných oddelení Magistrátu ako aj o stanovisko starostu mestskej časti Bratislava-Nové Mesto. Ďalší postup ako aj časový rámec posunu vo veci do ďalšej fázy závisí od dodania všetkých dožiadaných stanovísk a od ich obsahu, teda vyjadrenia súhlasu, prípadných pripomienok resp. zamietnutia.

Detské ihrisko sčasti umiestnené na pozemku registra "C" KN parc. č. 11284, k.ú. Nové Mesto, LV č. 2916, je zverené do správy mestskej časti Bratislava-Nové Mesto. Časť pozemku registra „C“ KN parc. č. 23013/1, k.ú. Nové Mesto, LV č. 5567, ktorú chcú získať do vlastníctva žiadatelia, sa nachádza na Bajkalskej ulici v časti medzi ulicami Vajnorská a ul. Viktora Tegelhoffa, v blízkosti zastávky MHD a zastávky autobusov Slovak Lines a.s., a pravdepodobne ide o súčasť verejného priestranstva. Preto pre ďalší postup budú rozhodujúce stanoviská odborných oddelení Magistrátu a mestskej časti Bratislava-Nové Mesto. Verejné priestranstvá nemôžu byť predmetom zámény.

V prípadoch, ak sú všetky stanoviská súhlasné, ďalším krokom je vypracovanie geometrického plánu na odčlenenie novovytvorených pozemkov a znaleckého posudku na stanovenie všeobecnej hodnoty pozemkov. Po získaní všetkých potrebných podkladov príslušný správca spisu vypracuje materiál s návrhom na zámenu pozemkov na prerokovanie poradnými orgánmi hlavného mesta SR Bratislavy a mestským zastupiteľstvom hlavného mesta SR Bratislavy.

Predmetná Petícia vlastníkov a užívateľov bytov na Vajnorskej ulici 64, 66, 68, 70, 72, 74, 76, 78 je evidovaná pod číslom PETS 04/2021, MAG 38901/2021 a je vybavovaná v súlade zákonom č. 85/1990 Zb. o petičnom práve v znení neskorších predpisov a so Zásadami vybavovania petícií v podmienkach samosprávy hlavného mesta SR Bratislavy v zákonom stanovenej lehote.

S pozdravom

Vážený pán

JUDr. Tomáš Korček

poslanec Mestského zastupiteľstva

hlavného mesta SR Bratislavy



Ing. arch. Matúš Vallo
primátor
HLAVNÉ MESTO SLOVENSKEJ REPUBLIKY
BRATISLAVA

Bratislava 19. marca 2021
MAG 91687/2021

Vážený pán poslanec,

písomnou interpeláciou podanou dňa 18.02.2021 ste na zasadnutí Mestského zastupiteľstva hlavného mesta SR Bratislavy podali interpeláciu, v ktorej sa pýtate na výmenu súčasného prístrešku pre cestujúcich, ktorý sa nachádza na zastávke Kováčsova v smere na Mestskú časť Bratislava - Jarovce.

Výmenou časti starých prístreškov pre cestujúcich za nové sa v súčasnosti zaoberá Dopravný podnik Bratislava, akciová spoločnosť (ďalej „DPB“), ktorý by chcel takéto výmeny realizovať na základe projektu financovaného v rámci IROP (Integrovaného regionálneho operačného programu). Medzi navrhovanými lokalitami je aj Vami spomínaný prístrešok pre cestujúcich, ktorý sa nachádza na zastávke Kováčsova. Základným predpokladom pre realizáciu projektu je jeho schválenie z pozície riadiaceho orgánu. V prípade, ak uvedený projekt bude schválený, k výmene prístrešku by malo prísť v priebehu záveru tohto roka alebo v roku 2022. Do tejto doby DPB vykoná základnú údržbu predmetného prístrešku čím by sa prispelo k estetickému vzhľadu zastávky aj okolia.

Tiež ste požiadali o stanovisko vo veci vybudovania vodovodnej kanalizačnej prípojky pre mestskú pláž „Tyršák“, ktorú v objeme 19 000,00 Eur (BVS) buduje spoločnosť Infra services, s.r.o., ktorá zároveň prevádzkuje „Tyršák“.

Vodovodná prípojka na Tyršovo nábregie je plánovaná v prvom rade pre závlahu okolia pamätníka Daniela Tupého, revitalizáciu tohto priestoru bude mesto uskutočňovať v prvej fáze v roku 2021.

Pri nových projektoch vo verejnom priestore je pre hlavné mesto trvalé zabezpečenie závlahy zelene štandardom, preto hlavné mesto hľadalo aj v tomto území možnosti jej zabezpečenia. Vodovodnú prípojku k Tyršovmu nábrežiu riešil Magistrát s Bratislavskou vodárenskou spoločnosťou od jesene 2020. Realizáciu a jej náklady bude mať na starosti BVS/Infraservices, potrebné povolenia aktuálne rieši hlavné mesto, oddelenie tvorby mestskej zelene.

Hlavné mesto uskutočnilo v roku 2020 aj výsadbu nového pásu trávniku na časti pozemku, ktorá hraničí s priestorom, ktorý je predmetom nájmu pre spoločnosť Institute of Promotion, projekt Tyršák (vít'az súťaže o najlepší koncept priestoru kombinujúceho bezplatne dostupné zóny a možnosti občerstvenia a kultúry). Vzhľadom na trasu plánovanej prípojky sa pri dimenzovaní počítalo aj s možným napojením pre projekt, ktorý mal vzísť a vzišiel z ideovej súťaže. Takisto je technicky vhodné zrealizovať v rámci budovania aj prípojku kanalizačnú.

Napojenie na vodu a kanalizáciu bude za pätou Starého mosta (z druhej strany ako je Mýtny domček), bude prechádzať cez ukončenie hrádze (slepé) potom pod cestou na druhú stranu smerom k Tyršáku a k pamätníku D.Tupého.

Keďže v tomto území nebola dostupná žiadna vodovodná prípojka, vybudovanie stáleho prepojenia môže aj do budúcnosti zatriktívniť celý tento priestor pre realizátorov verejných a kultúrnych podujatí. Zabezpečená bude najmä závlaha trávniku a záhonov počas leta tak, aby priestor Tyršovho nábrežia ako celok bol dôstojným verejným priestorom, nakoľko je obľúbeným miestom pre Bratislavčanov, Bratislavčanky aj návštevníkov mesta.

S pozdravom

Vážený pán

Radovan Jenčík

poslanec Mestského zastupiteľstva

hlavného mesta SR Bratislavy